

Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
Асанову Ж.К.

От Банникова Александра Леонидовича
г.Нур-Султан, пр.Сары-арка

Благодарственное письмо

Хочу выразить свою благодарность судье специализированного межрайонного суда по уголовным делам по г.Нур-Султан, Мекемтас К.М. который 05.06.2019 года, наконец-то справедливо и в полном соответствии с законом поставил точку в уголовном деле, длившемся более года в отношении, меня. Еще в мае 2018 года меня как технического специалиста незаконно привлекли к уголовной ответственности лишь за то, что я по договору обслуживал офисную технику в фирме деятельность которой, в итоге как мне сообщили следователи, оказалась незаконной. Несмотря на то, что я никакого отношения к деятельности и работе ТОО «Глобал Бинго» не имел, следствие, не разбираясь голословно обвинило меня в том, что это я был соучастником преступлений совершенных руководством данного ТОО.

Я всеми возможными способами пытался доказать свою невиновность, неоднократно обращался с жалобами в прокуратуру, от которой, как от надзорного органа, который должен стоять на страже законных прав гражданина, я не получил мотивированного ответа, попасть на прием к генеральному прокурору мне под надуманными предлогами не позволили, получал неоднократный отказ, также заявлял ходатайства что бы мои показания о невиновности проверили на полиграфе. В чем мне тоже отказали. Я был готов на любые следственные действия. Однако ни следствие, ни прокуратура не собирались предпринимать никаких действий для того чтобы проверить мои заявления о невиновности, и лишь в суде благодаря беспристрастной законной честности судьи Мекемтас К.М. справедливость восторжествовала, и я был полностью на законных основаниях оправдан, благодаря этому указанный судья вернул мне веру в то, что закон в нашем государстве действительно имеет главенствующее значение и стоит на страже каждого гражданина нашей Республики. Законные действия указанного судьи, основанные на Конституции Республики Казахстан и Уголовном праве, показали, что в моем родном государстве действительно есть диктат права и презумпции невиновности, и что есть надежный заслон беззаконию и произволу отдельных представителей правоохранительных органов.

Уважаемый Жакип Кажманович!

Как я вижу именно с Вашим приходом на должность Председателя Верховного Суда Республики Казахстан начались большие перемены в лучшую сторону в судебной системе, суды стали действительно объективно подходить к рассмотрению дел, без оглядки на извечный обвинительный уклон правоохранительных органов, действительно выносить законные оправдательные приговоры, основанные на Конституции Республики Казахстан. Ярким законным примером таких изменений стал справедливый приговор судьи Мекемтас К.М.

Прошу Вас выразить благодарность судье Специализированного межрайонного суда по уголовным делам г.Нур-Султан Мекемтас К.М. за добросовестное выполнение своих служебных обязанностей и законную принципиальность, профессионализм и чуткое отношение к судьбам простых казахстанских людей.

С уважением, Банников А.Л.